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O nposeaenun onpoca

Ha ocuosanum Ilucema Ne MH-7/4403 MunucTepcTBa HayKM M BBICIIErO
obpa3zoBaHusI

IIPUKA3BIBAIO:

1. Opranuszosars yuactue obGydarommuxcs HUY «MDU» B AHKETUPOBAHUM C
LEJIbIO COBEPLICHCTBOBAHUS MH(OPMALIMOHHOrO obecrevenus obpa3zoBaTellbHON
MOJUTUKM U pa3spabOTKH MEPONpPUSTHH, HAlpaBiIeHHBIX HA Pa3BUTHE KAuecTBa
oOpasosanmsi. OTBETCTBEHHBIM 00ECIICUNTE 3alI0JIHEHUE AHKET OTPOCca B CPOK 110
20.07.2021 r. (Ilpunoxenue K npukasy).

2. Havanpnuxy YnpaBieHusi conmanbHOW W BOCIUTATENBHOM paboThI
®enotoBy A.M. OpraHu30BaTh B3aMMOIEHCTBUE ¢ OOIIECTBEHHBIMU
OpraHM3alMAMU  O0yvalomMXcst JUls  OKa3aHWs CONEHCTBUS JMPEKIUSM B
aHKETMPOBAHMM CTYJIEHTOB OakajlaBpuara, CeluanuTeTa, MarucTpaTypbl O4HON 1
3a04HOMN (POpPM O00yUEeHHUSI.

3. Ynpasiienuio o0uiecTBeHHbIX cBs3ell (oTB. Hauaapuuk YOC CeMeHoBa E.M.)
pasMecTUTh MH(OPMALKIO O NpoBeAeHHH orpoca Ha moprane HUAY «MDU» B
cpok 1o 22.06.2021 r.

4. KoHTpons 3a ucnonHenuem HaCTOSIIEro IpuKaza BO3JIOKUTHL Ha
npopexkropa besnoycosa C.B.
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«0O npoBeaeHHH onpoca»

Ne AHKeTa onpoca OTBeTCcTBEeHHBIH (bI€) KomMmenTapuu
1. | AHKeTa cTyaeHTOB OaKkanaBpHaTa, ClelHalnTeTa, MarHCTPaTyphl OYHOM H 3209HOMH JIMpeKTOpa HHCTHTYTOB He menee 2% ot
tdhopm obyuenus (rpaxnane PD): COOTBETCTBYIOLLETO

http://hse.enjoysurvey.com/survey/1978/start/4d9da68dbab27042742cfc64bec7bl197

KOHTHHI'€HTA 10
KaKIOMY HHCTHTYTY.

2. | AHKeTa CTy/IEeHTOB OaKalaBpuara, CIelMaINTETa, MaruCTPaTyphl OYHOH M 3209HOH Jlexkanat mo  pabore ¢ | He menee 25% ot
topM oOyueHus (HHOCTPAHHBIE CTYIEHTHI): WHOCTPAHHBIMH YUAIIHUMHCS COOTBETCTBYIOIIETO
http://hse.enjoysurvey.com/survey/1978/start/4d9da68dbab27042742cfc64bcc7b197 KOHTHHIE€HTA

3. | Aukera acnupanToB (rpaxkaane P®): 3aBenyronrie Kadeapamu He menee 25% ot
http://hse.enjoysurvey.com/survey/1973/start/3bd58b1 13ebee21056b965ade0763420 001I1ero KOHTHUHIEHTA

4. | AHKeTa acIIHPAHTOB (MHOCTPAHHbIE 00YYaIOIIHECH): Otnen uHocTpanuoit | He menee 25% ot

http://hse.enjoysurvey.com/survey/1973/start/3bd58b113ebee21056b965ade0763420

ACIHHPAaHTYPEI U CTAXKHPOBOK

o0111ero KOHTHHIEHTa




